

Súd: Okresný súd Banská Bystrica
Spisová značka: 9P/31/2024
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6124249430
Dátum vydania rozhodnutia: 25. 04. 2024
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Miroslava Vaňová
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2024:6124249430.1

Uznesenie

Okresný súd Banská Bystrica, pracovisko Brezno, v právnej veci starostlivosti o maloleté deti A., B., nar. XX.XX.XXXX, C., nar. XX.XX.XXXX a B., nar. XX.XX.XXXX, bytom ako rodičia, v zastúpení kolíznym opatrovníkom Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Brezno, deti D. E. A., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom F. XXX, v zastúpení JUDr. Stanislavom Rešutikom, advokátom, AK Brezno, Nám. M. R. Štefánika č.29/36 a D. C. A., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom F. XXX, v zastúpení JUDr. Veronikou Uhlerovou, advokátkou, Banská Bystrica, Skuteckého 33, v konaní o návrhu matky na úpravu výkonu rodičovských práv a povinností k maloletým deťom na čas do rozvodu manželstva, o návrhu otca na nariadenie neodkladného opatrenia, takto

rozhodol:

Súd návrh otca na nariadenie neodkladného opatrenia **z a m i e t a** v celom rozsahu.

odôvodnenie:

1. Dňa 14.03.2024 matka maloletých detí doručila tunajšiemu súdu prostredníctvom svojho právneho zástupcu návrh na úpravu výkonu rodičovských práv a povinností k maloletým deťom na čas do rozvodu, ktorým sa domáhala aby maloleté deti boli zverené do jej osobnej starostlivosti a styk otca s maloletými deťmi nežiadala upraviť ale ponechať na dohodu rodičov. Svoj návrh odôvodnila tým, že v návrhu otca na rozvod manželstva, otec navrhuje zveriť maloleté deti do striedavej osobnej starostlivosti v pomere 65:35 a takáto forma starostlivosti podľa nej nie je v súčasnosti v záujme maloletých detí. Okrem iného uviedla, že otcovi v styku s maloletými deťmi nebráni a vzhľadom na nemožnosť predpokladania dĺžky trvania konania o rozvod manželstva aj kvôli možnosti a prípadnej nevyhnutnosti vykonania znaleckého dokazovania, vzhľadom na skutočnosť, že v konaniach vo veciach starostlivosti súdu o maloletých je prvoradý záujem maloletých detí, vzhľadom na skutočnosť, že rodičia maloletých detí nežijú v spoločnej domácnosti žiadala, aby súd rozhodol podľa petitu jej návrhu.

2. Dňa 20.03.2024 otec maloletých detí doručil tunajšiemu súdu prostredníctvom svojej právnej zástupkyňi vyjadrenie k návrhu matky, ktorým sa zároveň domáha nariadenia neodkladného opatrenia, ktorým by súd maloleté deti zveril na čas do rozvodu manželstva do striedavej osobnej starostlivosti oboch rodičov tak, že matka bude zabezpečovať osobnú starostlivosť maloletých detí od pondelka párneho týždňa do stredy párneho týždňa a v čase od piatku párneho týždňa do štvrtku nepárneho týždňa s tým, že matka maloleté deti vyzdvihne a odovzdá v školskom zariadení alebo v mieste bydliska otca; otec bude zabezpečovať osobnú starostlivosť maloletých detí v čase od stredy párneho týždňa do piatku párneho týždňa a v čase od štvrtku nepárneho týždňa do pondelka párneho týždňa s tým, že maloleté deti prevezme a odovzdá v školskom zariadení alebo v mieste bydliska matky. Vo svojom vyjadrení okrem iného uvádza, že zo strany matky mu nie je zámerne umožnený pravidelný, rovnocenný styk s maloletými deťmi; s matkou nie je možné si dopredu dohodnúť harmonogram stretávania s deťmi; existuje dôvodná obava, že do času právoplatnosti rozsudku o rozvode manželstva sa vzťahy otca s maloletými podstatne narušia a dôjde k citovému ochladeniu zo strany maloletých detí; má za to, že existuje reálny predpoklad, že jeho Ústavou SR garantované právo na rodičovskú výchovu a starostlivosť je ohrozené.

Dňa 25.03.2024 právna zástupkyňa otca doplnila návrh o plnú moc a zároveň o vyjadrenie otca, v ktorom okrem iného uvádza, že vychádzajúc zo skutočností, že konajúci súd zatiaľ nedisponuje správami kolízneho opatrovníka, z ktorých by bol zrejmý najlepší záujem maloletých detí, ako aj zo skutočnosti, že jeho prioritou je v prvom rade tráviť čas so svojimi deťmi aj do času do rozvodu, netrvá na nariadení neodkladného opatrenia v znení zverenia maloletých detí do striedavej osobnej starostlivosti, pričom súhlasí s alternatívnym rozhodnutím súdu, v zmysle ktorého mu bude priznané dočasné právo styku s maloletými deťmi. Preto navrhuje upraviť styk s maloletými deťmi tak, že v čase od stredy párneho týždňa do piatku párneho týždňa a v čase od štvrtku nepárneho týždňa do pondelka párneho týždňa maloleté deti prevezme a odovzdá v školskom zariadení alebo v mieste bydliska matky.

3. Súd požiadal Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny v Brezne o vykonanie sociálneho zisťovania v rodine maloletého. Sociálne zisťovanie bolo vykonané dňa 27.03.2024. Zo správy vyplynulo, že otec maloletých detí žije v rodinnom dome, ktorý je v spoločnom vlastníctve manželov. Domácnosť je kompletne zariadená moderným, funkčným nábytkom a elektrospotrebičmi. Prostredie, v ktorom žije sa javí ako bezpečné, stabilné a dostatočne podnetné pre zdravý všestranný vývin maloletých detí, k domu prislúcha aj priestranná záhrada a dvor. Otec je zamestnaný v spoločnosti G. H., H. s miestom výkonu práce Brezno, na pozícii projektant stavieb s mesačným príjmom cca 1 050,- Eur, zároveň z ÚPSVaR Brezno poberá prídavok na dieťa v sume 180,- Eur. Otec uviedol, že na svojom podanom návrhu trvá, nakoľko už nevidí nádej v záchrane manželstva, nakoľko snaha len z jednej strany nestačí. V manželstve mali už dlhodobšie problémy, najmä s komunikáciou, no taký rok a pol už fungujú ako cudzí ľudia, aj keď žili v jednom dome. Zároveň uviedol, že chce tráviť čo najviac času s maloletými deťmi a preto aj navrhuje striedavú osobnú starostlivosť, nakoľko s manželkou sa podľa jeho slov nedá inak dohodnúť a t.č. je s deťmi 1-2x do týždňa. Dohodli sa, že s deťmi bude jeden deň v týždni, s tým že ich prevezme v škole a večer si po ne príde matka na F. a zároveň, že budú mal. deti pri ňom každý druhý víkend. Odkedy sa odsťahovali boli pri ňom jeden víkend od soboty do nedele s prespaním a na ďalší víkend ich mal len v nedeľu od 10:00 hod. do 18:00 hod.. V telefonickom kontakte nie je problém a môže maloleté deti kontaktovať kedykoľvek.

Následne dňa 20.03.2024 bolo vykonané sociálne zisťovanie v domácnosti matky maloletých detí, ktorá žije spolu so svojimi maloletými deťmi v prenajatom 4 izbovom byte, ktorý je kompletne zariadený moderným, funkčným nábytkom a elektrospotrebičmi. Prostredie, v ktorom maloleté deti t.č. vyrastajú sa javí ako bezpečné, stabilné a dostatočne podnetné pre ich zdravý všestranný vývin. Matka je zamestnaná v I. J. ako programátor/analytik s priemerným mesačným príjmom 200,- Eur už aj spolu s daňovým bonusom, ktorý si uplatňuje na maloleté deti. Maloleté deti sú v zdravotnej starostlivosti K. G. a podľa slov matky majú absolvované všetky povinné prehliadky a očkovania riadne a v čas. Mal. B. má zvýšený cholesterol v dôsledku čoho je potrebná úprava stravy, taktiež má alergiu na gaštany, orechy, perie, mačky, pričom podľa potreby užíva Zodac. Mal. C. máva laringitídové kašeľ, čo znamená, že v noci sa môže začať dusiť, na čo jej matka dáva čipky proti duseniu. Maloletá je sledovaná na alergoimunologickej ambulancii, najbližšiu kontrolu má v mesiaci apríl 2024. Mal. B. má problémy so stolicou, na čo užíva Dufalac a je potrebné s ňou navštevovať gastroenterologickú ambulanciu, v prípade, že sa jej to neupraví čaká ju hospitalizácia. Veľmi dôležité je pri maloletej sledovať stravu, pitný režim, v čom otec podľa slov matky nie je dôsledný. Maloletá tiež navštevuje očné ambulanciu, nakoľko má v oku krvnú zrazeninu a slabší zrak, v súčasnosti však nenosí dioptrické okuliare.

Ďalej matka uviedla, že s návrhom na rozvod súhlasí, avšak chce aby boli maloleté deti na čas po rozvode zverené do jej osobnej starostlivosti, nakoľko sú na ňu citovo naviazané a ona je rovnako na ne veľmi citovo naviazaná a nevie, či by to zvládli bez nej tak dlho.

Keď boli pri otcovi tak jej povedali, že im chýbala. V prípade, že by jej deti boli zverené nevie povedať akú výšku výživného by chcela na mal. deti. Styk otca s mal. deťmi by najradšej ponechala na dohode medzi nimi ako rodičmi, s tým že budú rešpektovať názor mal. detí alebo nech je upravený styk tak ako si to predstavuje mal. B.. Podľa matky by mal. B. chcela mať styk s otcom každý druhý víkend od piatku do nedele a cez týždeň od stredy po školu do štvrtku. Matka uviedla, že mal. B. sa bojí otcovi povedať aký styk by chcela, nakoľko bola svedkom ich hádok. Otec kontaktuje mal. B. na mobil 1x do týždňa a cez týždeň je s deťmi minimálne 1-2x v osobnom kontakte. So spoločnej domácnosti sa definitívne s deťmi odsťahovala pred 2 týždňami, odvtedy u otca spali mal. deti len 1x zo soboty do nedele.

Na záver matka uviedla, že ona má s deťmi vytvorený hlboký citový vzťah, od ich narodenia bola vždy starostlivosť o mal. deti len na nej, vždy všetko riešila ona, či školu alebo zdravotný stav, ona sa starala o dom a deti, zatiaľ čo otec bol v práci. Podľa jej vyjadrení to mal. deti zvládajú ťažko celú túto situáciu. Otec sa posledný rok podľa nej veľmi zmenil a deti si "kupuje". Nepopiera, že by sa nedokázal o mal.

deti postarať, avšak má obavy o to či by to zvládol aj na dlhšie ako jeden deň. Ich vzájomná komunikácia je veľmi komplikovaná a často končí hádkami, nevedia spolu komunikovať.

V rámci rozhovoru vykonaného s maloletými deťmi počas sociálneho zisťovania maloletá B. uviedla, že je to takto lepšie keď už nebývajú spolu rodičia, pretože sa často hádali, snažili sa síce nehádať pred nimi avšak niekoľko krát si ich hádku vypočula. V F. nebvávajú dlho, ale rýchlo si tu zvykla a vyhovuje jej to takto, s maminou a sestrami sa jej býva dobre. V škole sa jej darí dobre aj na vysvedčení mala samé jednotky, do školy chodí celkom rada. V rámci školy navštevuje novinársky krúžok, chodí aj na výtvarnú do ZUŠ a ešte na hasičský krúžok chodí na F.. Vo voľnom čase chodíeva von s kamarátkami alebo vyrába náramky. S ocinom je v pravidelnom telefonickom kontakte tak 1-2x do týždňa, pričom jej volá on. U ocovi chodí rada a nemá s tým problém, chcela by ku nemu chodiť aj na víkend s tým, že by tam aj spali spolu so sestrami ale aj cez týždeň jej to vyhovuje keď niektorý deň príde do školy po ne ocino a vezme ich na F. do domu, chcela by aby to tak mali nastavené aj potom ako budú rodičia rozvedení. Vie o tom, že ocino si podal návrh na to aby boli aj pri ňom viac dní a striedali sa pri rodičoch, avšak ona si nevie predstaviť byť pri ňom celý týždeň. Keď sú pri ňom, tak sa im venuje, hrajú sa spolu a naposledy ich zobral do kina. S maminou má bližší vzťah, nakoľko sa jej vie zdôveriť a povedať jej všetko, s ocinom to úplne tak nemá. Vzhľadom k tomu, že dvojčky od začiatku rozhovoru neudržiavali očný kontakt, pôsobili vystrašene a na položené otázky reagovali len pokývaním hlavy nemohol byť s nimi vykonaný rozhovor a boli poslané za matkou.

Maloleté deti počas sociálneho zisťovania nejavili známky zanedbanej starostlivosti ani fyzického či psychického zneužívania, boli oblečené v čistom a počasíu primeranom oblečení. Sociálna prezentácia a rečový prejav mal. B. zodpovedal jej veku.

V ekonomickej a sociálnej oblasti nie sú mal. deti ohrozené, nakoľko vyrastajú v bezpečnom, stabilnom a dostatočne podnetnom prostredí. V oboch domácnostiach rodičov majú vytvorené vhodné podmienky na trávenie svojho času, hru, prípravu do školy, odpočinok aj pokojný spánok. Obaja rodičia sú zamestnaní a ich príjmy sú stabilné a dostačujúce na pokrytie všetkých výdavkov spojených s bývaním, stravou aj zdravotnou starostlivosťou. Maloleté deti majú svojimi rodičmi zabezpečené všetky základné potreby pre svoj zdravý všestranný vývin.

Úrad v správe uviedol, že v oblasti vývinu a zdravia sú mal. deti bez ohrozenia. Obaja rodičia sa podieľajú na zdravom fyzickom, psychickom a sociálnom vývine mal. detí. Rovnako majú od oboch rodičov napĺňané emocionálne potreby na primeranej úrovni. Všetky mal. deti si plnia povinnú školskú dochádzku pravidelne, bezdôvodne nevymeškávajú z vyučovania, čím nie je ohrozený ani ich rozumový vývin. Maloleté deti sú zdravé, v minulosti prekonali len bežné detské ochorenia, a však v súčasnosti je potrebné s nimi navštevovať odborné ambulancie. K zdravotnej starostlivosti rodičia pristupujú zodpovedne a nezanedbávajú zdravie svojich mal. detí. Zdravotnú starostlivosť mal. deťom poskytuje K. G., pričom podľa slov matky majú absolvované všetky povinné prehliadky a očkovania riadne a v čas. V oblasti starostlivosti nebolo zistené ohrozenie mal. detí. Matka zabezpečuje starostlivosť mal. deťom najlepšie ako vie, rozumie ich potrebám a vie na ne aj adekvátne reagovať. Na výchove a starostlivosti sa podieľa aj otec mal. detí, avšak chcel by byť do ich života viac zapájaný. Počas sociálneho zisťovania nejavili mal. deti známky zanedbanej starostlivosti ani fyzického či psychického zneužívania, boli oblečené v čistom a počasíu primeranom oblečení.

V oblasti vzťahov a komunikácie sú maloleté deti ohrozené. Medzi rodičmi neprevláda konštruktívna komunikácia, nevedia sa dohodnúť na styku otca s maloletými deťmi. Obaja rodičia deklarujú, že ich vzájomná komunikácia je ťažká, preto aj prejavili záujem o poskytnutie odbornej pomoci zameranej na nápravu a zlepšenie komunikácie. Vzťah manželov je narušený, čo negatívne vplyva aj na maloleté deti.

4. Lustrovaním v registri tunajšieho súdu bolo zistené, že na tunajšom súde pod sp. zn. 9P/12/2024 sa vedie konanie o rozvod manželstva a úpravu výkonu rodičovských práv a povinností k maloletým deťom na čas po rozvode na návrh otca. Konanie vo veci samej nie je právoplatne skončené.

5. Tunajší súd pri rozhodovaní v rodinnoprávnej agende aplikuje multidisciplinárny prístup, a preto boli rodičia v rámci konania o rozvod manželstva a úpravu výkonu rodičovských práv a povinností k maloletým deťom na čas po rozvode predvolaní na prvé informatívne stretnutie, ktoré sa uskutočnilo dňa 28.03.2024. Na informatívnom stretnutí rodičov otec naďalej trval na svojom návrhu, aby maloleté deti boli zverené do striedavej osobnej starostlivosti. Matka s návrhom otca nesúhlasila. Kolízny opatrovník na záver informatívneho stretnutia rodičom poskytol možnosť zúčastniť sa odborného psychologického poradenstva v L. J. M. N. O. P. za účelom zlepšenia ich komunikácie. Rodičia s odbornou pomocou súhlasili a zároveň sa dohodli na dočasnej úprave styku s maloletými deťmi tak, že otec je oprávnený stretávať sa s maloletými deťmi každý nepárny víkend od piatku od 16:00 hod. do nedele do 17:00 hod.

s tým, že ich prevezme a po zrealizovanom styku odovzdá v mieste bydliska matky; každý párný týždeň v stredu od 16:00 hod. do nasledujúceho dňa do štvrtka do 07:30 hod. s tým, že maloleté deti prevezme v mieste bydliska matky a odovzdá v školskom zariadení a podľa dohody jeden deň v nepárnom týždni.

6. Dňa 24.04.2024 otec maloletých detí doručil tunajšiemu súdu prostredníctvom svojej právnej zástupkyni vyjadrenie k podanému návrhu na vydanie neodkladného opatrenia, v ktorom uvádza, že naďalej trvá na podanom návrhu, nakoľko v priebehu mesiaca, ktorý prebehol od 1. informatívneho stretnutia sa situácia ohľadom stretávania otca s dcérami vôbec nezlepšila. Ako dôvod uviedol, že matka si neustále hľadá výhovorky, prečo otec nemá s deťmi tráviť čas. V situácii kedy bola najstaršia dcéra chorá, matka nemotivovala mladšie dcéry aby išli k otcovi, namiesto toho ich podporovala v tom, že ísť k otcovi nemusia. Táto situácia sa odohrala s tým, že otec čakal na dcéry hodinu pred panelákom v ktorom býva matka, a nakoniec sa k dcéram nedostal. Matka si neplní svoju informačnú povinnosť voči otcovi, a dcéry manipuluje aby sa s otcom nerozprávali napr. o tom, že deťom kúpila psa. Takisto matka neinformovala otca o skutočnosti, že ich dcéra si zranila nohu, v dôsledku čoho boli aj na RTG. Situáciu len zbagatelizovala tým, že na nohu treba dávať pozor, z čoho vyplýva, že informácie poskytuje len čiastočne. V situáciách kedy matka nemôže zabezpečiť starostlivosť o maloleté deti matka prioritne kontaktuje svojich rodičov, ktorí jej s deťmi pomáhajú, a to aj v situácii kedy je starý rodič z dôvodu choroby na PN. Na základe toho otec navrhuje, aby súd vydal neodkladné opatrenie, v rámci ktorého by sa upravil styk otca s maloletými deťmi aspoň v miere, ktorá bola dohodnutá na prvom informatívnom stretnutí rodičov a to každý nepárny víkend od piatku od 14:30 hod. (resp. po ukončení školských a záujmových povinností) do nedele do 17:00 hod. s tým, že ich prevezme v školskom zariadení a po zrealizovanom styku odovzdá v mieste bydliska matky; každý párný týždeň v stredu od 14:30 hod. (resp. po ukončení školských a záujmových povinností) do nasledujúceho dňa do štvrtka do 07:30 hod. s tým, že mal. deti prevezme v školskom zariadení a odovzdá ich nasledujúci deň v školskom zariadení; každý nepárny týždeň v utorok od 14:30 hod. (resp. po ukončení školských a záujmových povinností) do nasledujúceho dňa do stredy do 07:30 hod. s tým, že mal. deti prevezme v školskom zariadení a odovzdá ich v školskom zariadení.

7. Podľa § 324 ods. 1 Zákona č. 160/2015 Z.z. Civilný sporový poriadok (ďalej len "CSP"), pred začatím konania, počas konania a po jeho skončení súd môže na návrh nariadiť neodkladné opatrenie.

8. Podľa § 324 ods. 2 CSP, na konanie o návrhu na nariadenie neodkladného opatrenia je príslušný okresný súd.

9. Podľa § 324 ods. 3 CSP, neodkladné opatrenie súd nariadi iba za predpokladu, ak sledovaný účel nemožno dosiahnuť zabezpečovacím opatrením.

10. Podľa § 325 ods. 1 CSP, neodkladné opatrenie môže súd nariadiť, ak je potrebné bezodkladne upraviť pomery alebo ak je obava, že exekúcia bude ohrozená.

11. Podľa § 325 ods. 2 písm. d) CSP, neodkladným opatrením možno strane uložiť najmä, aby niečo vykonala, niečoho sa zdržala alebo niečo znášala.

12. Podľa § 361 Zákona č. 161/2015 Z.z. Civilný mimosporový poriadok (ďalej len "CMP"), súd nariadi neodkladné opatrenie aj vtedy, ak to vyžaduje verejný záujem.

13. Podľa § 328 ods. 1 CSP, ak súd nepostupoval podľa § 327, nariadi neodkladné opatrenie, ak sú splnené podmienky podľa § 325 ods. 1, inak návrh na nariadenie neodkladného opatrenia zamietne.

14. Podľa § 329 ods. 1 veta prvá CSP, súd môže rozhodnúť o návrhu na nariadenie neodkladného opatrenia aj bez výsluchu a vyjadrenia strán a bez nariadenia pojednávania.

15. Podľa § 329 ods. 2 CSP, pre neodkladné opatrenie je rozhodujúci stav v čase vydania uznesenia súdu prvej inštancie.

16. Podľa čl. 5 písm. h) zákona č. 36/2005 Z. z. o rodine, záujem maloletého dieťaťa je prvoradým hľadiskom pri rozhodovaní vo všetkých veciach, ktoré sa ho týkajú. Pri určovaní a posudzovaní záujmu

maloletého dieťaťa sa zohľadňujú najmä podmienky na vytváranie a rozvoj vzťahových väzieb s obidvomi rodičmi, súrodencami a s inými blízkymi osobami.

17. Zo zákonnej úpravy neodkladného opatrenia vo veciach starostlivosti o maloleté dieťa vyplýva, že súd pri rozhodovaní o ňom nezisťuje všetky skutočnosti, ktoré by musel zisťovať v prípade konečného rozhodnutia vo veci samej, obmedzí sa len na osvedčenie základných skutočností potrebných pre záver, z ktorého možno vyvodiť nutnosť dočasnej úpravy pomerov. Účelom neodkladného opatrenia je rýchle a pružné riešenie tej situácie, ktorá vyžaduje okamžitý zásah súdu. Záujem maloletého dieťaťa však musí byť pri rozhodovaní vždy dominantný.

18. Z obsahu spisu súd nezistil také skutočnosti, ktoré by vyžadovali bezodkladne upraviť styk otca s maloletými deťmi. Úprava styku otca s maloletými deťmi nie je v tejto fáze v požadovanom rozsahu naliehavá a nevyhnutná, pretože nie je osvedčená. Otec síce uviedol, že od 1. informatívneho stretnutia sa situácia ohľadne stretávania s maloletými dcérami nezlepšila, avšak otec túto skutočnosť bližšie nekonkretizoval, neuviedol žiadne skutočnosti, z ktorých by súd vyvodil záver, že je nutné dočasne upraviť pomery - styk otca s maloletými deťmi. Otec vo svojom návrhu žiadnym spôsobom nezdôvodnil, prečo sa dožaduje okamžitého zásahu súdu formou neodkladného opatrenia tak, aby bol upravený styk otca s maloletými deťmi. Zo sociálneho šetrenia a zo záznamu z 1. ISR má súd preukázané, že matka v styku otca s maloletými deťmi nebráni

Rodičia si musia uvedomiť, že maloleté deti potrebujú obidvoch rodičov. Kontakt rodiča s dieťaťom je súčasťou jeho rodičovských práv. Styk otca s maloletými deťmi doteraz nebol upravený rozsudkom súdu, a teda môže prebiehať len na základe dohody rodičov. Obidvaja rodičia by si mali plniť svoje rodičovské práva a povinnosti v čom najlepšom záujme maloletého dieťaťa, vzájomne komunikovať, správať sa k sebe úctivo a podporovať maloleté deti k vzájomnej interakcii s druhým rodičom. V opačnom prípade môže byť narušené zdravé a rodinné zázemie potrebné pre priaznivý vývin maloletého. V neposlednom rade je potrebné prihliadnuť tiež na to, že rodičia na 1. ISR sa dohodli na dočasnej úprave styku otca s maloletými deťmi a to tak, že otec sa s nimi bude stretávať každý nepárny víkend od piatku od 16:00 hod. do nedele do 17:00 hod. s tým, že ich prevezme a po zrealizovanom styku odovzdá v mieste bydliska matky; každý párny týždeň v stredu od 16:00 hod. do nasledujúceho dňa do štvrtka do 07:30 hod. s tým, že mal. deti prevezme v mieste bydliska matky a odovzdá v školskom zariadení a podľa dohody jeden deň v nepárnom týždni. Zároveň zo záznamu má súd preukázané, že rodičia sa dobrovoľne podrobili poradenskému procesu v L. P. za účelom zlepšenia ich rodičovskej komunikácie, ktorého cieľom má byť zlepšenie schopností rodičov komunikovať a spoločne vychovávať maloleté deti. Výsledkom poradenstva má byť zabezpečenie čo najviac bezkonfliktného prostredia v prospech maloletých detí. Zlepšenie komunikácie, zmena postoja a správania sa rodičov by potom mala mať vplyv aj na riešenie problému - bezproblémový styk otca s maloletými deťmi.

19. Vzhľadom k tomu, že otec maloletých detí v návrhu na nariadenie neodkladného opatrenia neosvedčil najzákladnejšie skutočnosti, z ktorých by mohol súd vyvodiť nutnosť dočasnej úpravy pomerov - styku otca s maloletými deťmi, súd jeho návrh zamietol.

20. Podľa § 58 CMP, o nároku na náhradu a o výške trov konania rozhoduje súd v rozhodnutí, ktorým sa konanie končí.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je p r í p u s t n é odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia písomne v 3 vyhotoveniach prostredníctvom podpísaného súdu, pracovisko Brezno, G. X, XXX XX F. na Krajský súd v Žiline.

V odvolaní sa popri všeobecných náležitostiach podania uvedie, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh).